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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     dobře  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Diplomová práce se zaměřuje na udržitelný management aplikovaný na maloobchodní řetězce, jejichž 

hlavní činností je prodej potravin. V teoretické části autorka vymezuje základní pojmy vztahující se k 

řešenému tématu, citované knižní zdroje však ve své většině nejsou aktuální (jsou starší 5ti let). 

Analytická část je zaměřena na dvě oblasti: na komparaci managementu udržitelnosti v praxi 

vybraných potravinářských maloobchodních řetězců a dále pak na analýzu spotřebitelského chování ve 

vztahu ke konceptu managementu udržitelnosti. Pokud jde o oblast první – předkládaný text má 

charakter spíše komparativní studie pro marketingové potřeby než charakter diplomové práce, neboť 

vlastní návrhy téměř zcela chybí – jsou uvedeny velice stručně a nepropracovaně pouze v kap. 3.5 na 

str. 58-59. Druhá oblast analýzy je založena na dotazníkovém šetření, oceňuji formulaci hypotéz, 

avšak postrádám návrhy, které by byly založeny na sběru dat. V textu se vyskytují gramatické chyby, 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

např. v posledním odstavci na str. 58: „Hodnocené subjekty by se měli zaměřit...“, což snižuje hodnotu 

předkládaného textu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

 

1. Na str. 82 uvádíte: „Na základě předchozí subkapitoly 4. 3, lze konstatovat, že charakteristiky jako 

je pohlaví, věk nebo dosažené vzdělání nemají vliv na spotřebitelské chování. Je tomu skutečně tak v 

porovnání s jinými publikovanými studiemi?  

 

2. Na str. 58 uvádíte, že společnosti nesdělují, jak je naloženo se ziskem, byť někteří autoři doporučují 

transparentnost. Proč společnosti v této oblasti transparentní nejsou a jak byste argumentovala, abyste 

je přesvědčila o vhodnosti být v této oblasti transparentní? 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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